
 

Bakalářská práce „Postoje středoškoláků ke studiu střední odborné 

školy“ se zaměřuje na faktory, které ovlivnily volbu studijního oboru u 

žáků studijního oboru Dopravní prostředky na střední škole v Ústeckém 

kraji. Současně zjišťuje kvalitu výuky všeobecně vzdělávacích předmětů, 

odborných předmětů a individuálních praxí tak, jak ji vnímá žák. Dále se 

zaměřuje na to, co bude pro žáky rozhodující při volbě budoucího 

zaměstnání a na to, zda by dále  pokračovali ve studiu oboru, v jiném 

oboru nebo zvolili jinou variantu. 

The Bachelor thesis „Attitudes of Secondary School Students towards 

the Study of Secondary Vocational School“ focuses on the factors that 

influenced the choice of the field of study among the students of the field 

of study Transportation means at the secondary school in the Ústí 

Region. At the same time, it includes the search of the teaching quality 

of general education subjects, vocational subjects and individual school 

practical classes as perceived by the students. It also focuses on what 

will be decisive role for students in choosing their future job and whether 

they would continue their studies in or outside the field or not at all. 

 

Výsledky průzkumu 

O studiu uvažuje 18 % 

respondentů čtvrtých ročníků 

a 16% prvních ročníků. 

Pokračovat ve studiu nechce  

51 % respondentů čtvrtého 

ročníku a 32% prvního 

ročníku. Rozhodnuto není 

51 % respondentů  prvního 

ročníku a 31% čtvrtého 

ročníku.  
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Odpovědi této položky 

považuji za alarmující, neboť 

57 % respondentů prvního 

ročníku odpovědělo, že neví, 

zda bude v budoucnu 

pracovat v oboru a ve čtvrtém 

ročníku stejně odpovědělo 

53%.  
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